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Stemmingen moties Wet goed verhuur- 
derschap 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Regels ter bevor- 
dering van goed verhuurderschap en het voorkomen en 
tegengaan van ongewenste verhuurpraktijken (Wet goed 
verhuurderschap), 

te weten: 

- de motie-Nijboer/Klaver over onderzoek doen naar een 
landelijke vergunningplicht (36130, nr. 32); 

- de motie-Nijboer over het uitvoeren van willekeurige 
inspecties van huurwoningen (36130, nr. 33); 

- de motie-Beckerman over regelen dat handhaving en 
naleving toereikend zijn (36130, nr. 35); 

- de motie-Beckerman over uitbreiding van de Huurcom- 
missie en monitoring van de hoeveelheid verzoeken (36130, 
nr. 36); 

- de motie-Van Baarle over de resultaten van de meldplicht 
van discriminerende verzoeken voor uitzendbureaus 
betrekken bij de evaluatie van de Wet goed verhuurderschap 
(36130, nr. 37); 

- de motie-Van Baarle over het monitoren van de ontwik- 
keling van platforms die objectieve en transparante toewij- 
zing van (huur)woningen bevorderen (36130, nr. 38); 

- de motie-Grinwis/Beckerman over een scherpere afbake- 
ning van het Besluit servicekosten (36130, nr. 39); 

- de motie-Van der Plas over een werkbare oplossing die 
niet zal leiden tot stijgende administratievelastendruk als 
gevolg van de verantwoordingsplicht (36130, nr. 40); 

- de motie-Van der Plas over het verplichten van het SNF- 
keurmerk voor particuliere verhuurders (36130, nr. 41); 

- de motie-Van der Plas over in elke gemeente een huur- 
team dat huurders kan begeleiden bij het halen van hun 
recht bij geconstateerde misstanden (36130, nr. 42). 

(Zie vergadering van 22 februari 2023.) 

In stemming komt de motie-Nijboer/Klaver (36130, nr. 32). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Omtzigt, de SGP en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Nijboer (36130, nr. 33). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (36130, nr. 35). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Beckerman (36130, nr. 36). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36130, nr. 37). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (36130, nr. 38). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis/Beckerman (36130, nr. 
39). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
Groep Van Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36130, nr. 40). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Fractie Den 
Haan, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep 
Van Haga voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36130, nr. 41). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks, 
Volt, DENK, de PvdA, Lid Gündoğan, BBB, de PVV en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36130, nr. 42). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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